

2º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 045/2019/CEART

Abre inscrições para processo seletivo de aluno regular nos cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-graduação em Artes Visuais - PPGAV, com ingresso em 2020/2.

A Diretora Geral do Centro de Artes – CEART/UDESC, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Estatuto da UDESC, aprovado pelo Decreto Nº 4.184/06, de 06 de abril de 2006, bem como o previsto no Regimento Geral da UDESC, aprovado pela Resolução Nº 044/2007/CONSUNI, de 01/06/2007, torna pública as seguintes alterações no Edital Nº 045/2019/CEART, mantendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

ITEM DO EDITAL: 4. ETAPAS

ONDE SE LÊ:

ETAPA V - ELIMINATÓRIA: 01 a 12 de junho de 2020 - Resultado Final até 02 de julho de 2020. Anexo C - Critérios de avaliação.

LEIA-SE:

ETAPA V - ELIMINATÓRIA: 01 a 12 de junho de 2020 - Resultado Final até 15 de julho de 2020. Anexo C - Critérios de avaliação.

ITEM DO EDITAL: 8. MATRÍCULA

ONDE SE LÊ:

8.2 O período para matrícula será de **20 de julho a 03 de agosto de 2020**, de forma online, feitas através dos links:

Mestrado: <https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=138>

Doutorado: <https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=139>

LEIA-SE:

8.2 O período para matrícula será de **28 de julho a 07 de agosto de 2020**, de forma online, feitas através dos links:

Mestrado: <https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=138>

Doutorado: <https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=139>

ITEM DO EDITAL: 9. CRONOGRAMA

Passa a vigorar com a seguinte redação:

9. CRONOGRAMA - Ressalta-se que o cronograma não dispensa a leitura do Edital

| | | |
|-------------------|---|---|
| INSCRIÇÕES | <p>Data: 10 de fevereiro a 16 de março de 2020 As inscrições serão feitas exclusivamente de forma <i>online</i>, pelos endereços:</p> <p>Mestrado: https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=136 Doutorado: https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=137</p> | |
| ETAPA I | DIVULGAÇÃO DO DEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES | <p><u>Data: 27 de março de 2020</u> <u>Horário: a partir das 18h</u> <u>Local: site* do PPGAV</u></p> |
| ETAPA II | LINHA DE PROCESSOS ARTÍSTICOS CONTEMPORÂNEOS | <u>Análise dos documentos exigidos no subitem 3.2 e 3.3.</u> |
| | <u>RESULTADO</u> | <p><u>Data: 13 de abril de 2020</u> <u>Horário: a partir das 18h</u> <u>Local: site* do PPGAV</u></p> |
| ETAPA III | <u>PROVA ESCRITA</u> | CANCELADA |
| ETAPA IV | LINHA DE TEORIA E HISTÓRIA DAS ARTES VISUAIS e ENSINO DAS ARTES VISUAIS | <u>Análise dos documentos exigidos no subitem 3.2 e 3.3 (opcional).</u> |
| | <u>RESULTADO</u> | <p><u>Data: 20 de maio de 2020.</u> <u>Horário: a partir das 18h</u> <u>Local: site* do PPGAV</u></p> |
| ETAPA V | PROVA ORAL/ENTREVISTA | <p>Data: ETAPA V - ELIMINATÓRIA: (01 a 12 de junho de 2020) Será realizada por sistema virtual / remoto, a ser divulgado oportunamente, com dias e horários pré-definidos, bem como sistema operacional a ser utilizado, dentro dos dias já estabelecidos neste edital. As datas, metodologia e utilização de laboratórios da Universidade (para os que necessitarem) serão divulgados em um documento disponibilizado no site do PPGAV como DATAS E HORÁRIOS DAS ENTREVISTAS - SELEÇÃO 2020.</p> <p><u>Horários: a serem definidos (manhã, tarde ou noite)</u> <u>Local: Os candidatos deverão se informar sobre o local da prova oral no site* do</u></p> |

PPGAV.

**RESULTADO FINAL
DA SELEÇÃO**

Data: 15 de julho de 2020.
Horário: a partir das 18h
Local: Site* do PPGAV

MATRÍCULA

Data: 28 de julho a 07 de agosto de 2020.

Matrícula online pelos endereços:

Mestrado: <https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=138>

Doutorado: <https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=139>

[Horário de Brasília]

*site do PPGAV: www.udesc.br/ceart/ppgav

Florianópolis, 26 de junho de 2020.

Profa. Maria Cristina da Rosa Fonseca da Silva

Diretora Geral do Centro de Artes | UDESC